

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно — политическая газета

Соучредители: Правительство Ленинградской области, администрация Сланцевского района и трудовой коллектив редакции

Свободная
в номере

СЛАНЦУ ПРИНАДЛЕЖИТ БУДУЩЕЕ

...Мы «обречены» на сотрудничество с Эстонией в деле использования мелкой фракции горючих сланцев...

(из доклада Г. Б. Фраймана).

После телепередачи ЛОТ (Ленинградского областного телевидения), посвященной проблемам города Сланцы, жители только и говорят о беспросветном будущем да о том, как будут жить дети и внуки нынешних шахтеров и заводчан.

«Сколько людей — столько и мнений», — говорят в народе. Другая же русская мудрость гласит, что в спорах рождается истина. Корреспондент «Знамени труда» задал горожанам вопросы: «Быть сланцевеработчику или не быть?» и «Какими (по их мнению) путями будет возрождаться бывшая промышленность района». Среди респондентов были рабочие и ученые, технологии и механики, вездесущие пенсионеры и представители других профессий и слоев населения. Похожих высказываний нет, но это «лоскутное одеяло» даст информацию для размышления сильным, знающим, инициативным землякам.

Стр. 2.

Губернатору Ленинградской области, депутату Совета Федерации Федерального Собрания РФ А. С. БЕЛЯКОВУ

Уважаемый Александр Семенович!

Редакция газеты «Знамя труда» г. Сланцы получает ежедневно письма и обращения горожан — жителей Сланцевского района с вопросами относительно пособий на детей. Все эти вопросы касаются следующего:

1. Будут ли выплачены детские пособия за 1995 год?

Для справки: практически во всех организациях, учреждениях и на предприятиях Сланцевского района выплата пособий на детей не производилась с сентября по декабрь 1995 года.

2. Почему не допускается взаимозачет между предприятиями, организациями, учреждениями и бюджетом области на сумму задолженности по выплате пособия на детей, которое многие предприятия, организации и учреждения могли бы выплатить своим работникам в засчет обязательных платежей в областной бюджет. Ранее подобный взаимозачет проводился с городским бюджетом.

3. Выделенных из областного бюджета Сланцевскому району средств для выплаты пособия на детей в 1996 году едва ли хватит на выплату пособия на детей работникам бюджетных организаций и малообеспеченным семьям, состоящим на учете в управлении социальной защиты населения района.

Вполне резонно возникает вопрос у тех, кто работает в других отраслях: чем их дети хуже?

Прошу дать ответы на вопросы, так как они интересуют большинство жителей Сланцевского района.

С уважением редактор газеты «Знамя труда»

А. АЛЕКСАНДРОВ.

СЕГОДНЯ — ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ

Третий раз в России отмечается этот праздник, хотя во всем мире с 1983 года он проходит под эгидой Всемирной организации союза потребителей. В Ленинградской области государственная защита прав потребителей осуществляется Ленинградским территориальным антимонопольным управлением. И проводит оно работу довольно значительную. Только в прошлом году было принято по области более 4000 жалоб и заявлений потребителей, проведено более 3000 проверок. А как же у нас в районе осуществляет свою деятельность отдел защиты прав потребителей? Об этом нам рассказывает сотрудник этого отдела Светлана Васильевна ПАВЛОВА:

— Отдел защиты прав потребителей начал работу с апреля 1994 года. Надо отметить, что мы немало успели сделать за это время. Главное — люди теперь знают, куда надо обращаться, если их обманули в магазине или в другой торговой точке, продали недоброкачественный товар. Несмотря на то, что в отделе всего 2 сотрудника, мы только в прошлом году рассмотрели 191 жалобу и заявление, из них 117 нашли положительное решение. Наш от-

дел окказал помощь потребителям в составлении 5 исковых заявлений и принял участие в 4 судебных процессах. За нарушение прав потребителей наложено штрафов на общую сумму 27641 тысяча рублей.

Хочется пожелать всем потребителям удачи, но если уж будут неприятности, то мы постараемся со своей стороны обязательно помочь каждому.

Записала
В. ГОРДЕЕВА.

деляются целевым назначением...».

За истекший 1995 год денежных средств целевым назначением на выплату пособий на детей из федерального бюджета не поступало, что возможно при необходимости подтвердить документально.

В бюджете Сланцевского района на 1995 год на выплату пособий на детей было предусмотрено средств в сумме 1450 млн. руб., что соответствовало потребностям района, исходя из минимального размера оплаты труда 20500 рублей (1 января 1995 года). Фактически израсходовано за год средств в сумме 1749 млн. руб.

В течение 1995 года неоднократно изменялся минимальный размер оплаты труда Правительством Российской Федерации. Администрацией района расходы на выплату пособий на детей были увеличены и составили 1756 млн. руб., других возможностей в бюджете района не было, и по выплате пособий на детей образовалась задолженность в сумме 1900,0 млн. руб.

Администрация Сланцевского района неоднократно обращалась в Правительство Ленинградской области с просьбой о предоставлении субвенций для погашения задолженности по выплате пособий на детей. Документы, подтверждающие обращения в область, имеются.

Я. БОГДАНОВ,
глава администрации.

ИСПЫТАНИЯ НА ВЫНОСЛИВОСТЬ

Настоящим серьезным испытанием стала нынешняя зима для жителей сельских многоэтажек. Длительное отсутствие газа в квартирах, перебои с водоснабжением, частые отключения электроэнергии — понятно, что все это отнюдь не помогает пережить и без того трудные для деревенских жителей времена. И, казалось бы, худшего им и ждать уже нечего. Ах, нет!

С минувшей среды селянам придется испытывать неудобства еще и в связи с лимитированной подачей тепла в квартиры. На этот счет уже направлены из районной администрации телефонограммы на центральные усадьбы всех хозяйств. Дело в том, что в целях экономии топлива котельные в срочном порядке переводятся на сокращенные часы работы — с 17 вечера до 10 утра. И лишь жителям Выскатки несколько повезло. Здешняя котельная по-прежнему пока будет обеспечивать теплом жителей многоэтажек круглосуточно. И только потому, что условия эксплуатации котлов таковы, что они не поддаются ежедневным остановкам и запускам.

А. БЕДОВА.

СНОВА

О ДЕТСКИХ ПОСОБИЯХ (ИСТОРИЯ ОДНОЙ ПЕРЕПИСКИ)

* * *

По поручению губернатора Ленинградской области Белякова А. С. департамент финансов рассмотрел Ваше письмо, в котором содержатся вопросы относительно выплаты ежемесячного пособия семьям, имеющим детей.

По существу заданных вопросов сообщаем:

1. Задолженность по выплате пособий за 1995 год, образовавшаяся в связи с неоднократным увеличением в течение года минимального размера оплаты труда, будет ликвидирована по мере поступления доходов в местный бюджет, а также субвенции на выплату пособия из областного бюджета.

2. В 1995 году расходы на выплату пособий полностью были предусмотрены в бюджетах городов и районов области. Поэтому взаимозачеты могли производиться только между предприятиями и местным бюджетом в части налогов, отчисляемых в местный бюджет.

3. В областном законе «Об областном бюджете Ленинградской области на 1996 год» предусмотрены субвенции районам на выплату ежемесячного пособия семьям, имеющим детей. Сланцевскому району предусмотрено перечислить 2821,0 млн. рублей, что составляет 60% от потребности. Остальная сумма должна быть предусмотрена в местном бюджете. Причинающаяся району в I квартале субвенцию в сумме 564,0 млн.

ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

рубльей департамент финансов уже перечислил.

В. ЕЛИСЕЕВ,
первый зам. руководителя
департамента финансов.

На предложение прокомментировать ответ областного департамента финансов редакция получила ответ администрации района, городской прокуратуре, который показывает проблемный характер взаимоотношений бюджетов двух уровней по данному вопросу:

Сланцевская городская прокуратура

и. о. Сланцевского прокурора, юристу II класса
ХУХКО Н. М.

Администрация рассмотрела заявления граждан по вопросу невыплаты ежемесячных пособий на детей за период с сентября по декабрь 1995 года. По существу данного вопроса разъясняем.

На основании Федерального закона «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей», Правительство Российской Федерации утвердило Положение «О порядке назначения и выплаты государственных пособий гражданам, имеющим детей», № 883 от 02.09.95 г.

Согласно п. 58 положения, «ежемесячное пособие на ребенка выплачивается за счет средств бюджетов соответствующих субъектов Российской Федерации. Указанные расходы учитываются при взаиморасчетах федерального бюджета и бюджетов соответствующих субъектов Российской Федерации и вы-

„02“ сообщает ДОКАТАЛСЯ

Пятилетний житель деревни Новоселье катался по лестничным перилам и упал в лестничный пролет с четвертого этажа. С закрытым черепно-мозговой травмой он доставлен в больницу.

КРАЖА ИЗ ГАРАЖА

В период с 9 по 13 марта неизвестный проник в гараж, расположенный на коллективной автостоянке «Аэропорт». В результате его визита хозяин гаража лишился 30 килограммов картофеля, 16 банок варенья и инструментов.

ЖЕРТВА ЛЮБВИ

Утром 14 марта в больнице был доставлен житель деревни Попкова Гора. О причине полученных ожогов он рассказал кратко: в результате неразделенной любви облил себя бензином и поджег.

В МИРЕ ИНФОРМАЦИИ

МОСКВА. «Российская газета» 14 марта опубликовала «Разъяснения о порядке деятельности доверенных лиц кандидатов на должность Президента РФ», членов избирательных комиссий с правом совещательного голоса, уполномоченных представителей избирательных объединений, избирательных блоков, инициативных групп избирателей, наблюдателей, представителей средств массовой информации при проведении выборов Президента РФ», утвержденные Центризбиркомом РФ от 26 февраля 1996 года.

КУРС ДОЛЛАРА США НА 14.03.96 ГОДА.

В Сланцевском филиале АО «Промстройбанк»: покупка — 4820 рублей, продажа — 4930 рублей.

В Сланцевском отделении № 6889 Сбербанка РФ: покупка — 4820 рублей, продажа — 4910 рублей.

Заочный «круглый

(Начало на стр. 1.).
Г. Ф. СУЛИМОВ — житель д. Савиновщина, религиовед:

Рушатся промышленность и экономические связи из-за того, что руководители не обладают даром предвидения. Посмотрите на игру шахматистов — они просчитывают далеко вперед возможные последствия очередного хода. А у нас сначала делают, потом дивятся на результаты необдуманных решений. Я не специалист, но чувствую, что сланец выручает нас при отсутствии других видов топлива. Котельные установки в крупных деревнях в этом году уже частично применяли сланец для отопления многоэтажек.

А. В. СЫРНИКОВ — главный инженер МП «ЭлектроСТС»:

И до передачи про Сланцы всем ясно было, что район на краю пропасти. Сейчас, как никогда, важно сделать ревизию остатков оборудования на бездействующих и законсервированных производствах. Все оборудование пригодится в ближайшие годы при модернизации или вводе в строй новых производств. Не надо ждать, пока все расшатят «по винтику и по кирпичику». Лет десять назад было еще возможно произвести переориентацию промышленности в районе. Сейчас если что-то строить, надо ехать в Москву, выбивать дотации, т. е. тянуть одеяло на себя. А это стыдно! Нужно у себя найти решение районных проблем. Для этого надо вести дискуссии, искать выходы. Если ждать помощи от «добрых дядей» из С.-Петербурга, то какое-нибудь особо вредное производство, может, и вывезут к нам (за пределы Северной Пальмиры). Так, в свое время сделали у нас филиал «Красного треугольника». Кстати, наш «Полимер» мог бы свободно наладить поставку примитивных калош в южные регионы. Такие, как Узбекистан, Казахстан. Там жители берут калоши по цене второе большее, чем здесь. Чего зевают наши «резинщики»? Сырья что ли нет? Я считаю, что у главы района должна быть группа единомышленников — сильных, волевых, инициативных людей. Наши села уже страдают без газа, а случись что в газопроводом — и город останется без топлива. От сланцеводчи и сланцевеработки отказываются никак нельзя. Проблем много, 70 процентов работоспособного населения нынче оказалось не у дел. Каждый день у столовой кто-то из детей просит: «Дяденька, дайте на хлеб!». С ума сойти! Если и дальше безработица будет расти такими темпами, скоро услышим: «Отдай кусок хлеба!». Сегодня, когда только еще ждем приближения теплых дней, следует думать и об осени. Не будет мазута или газа, от сланца мы откажемся, как от плохого топлива. Однако плохое топливо, но свое, надежное!

К. В. ВАКУЛОВ — инженер ЦТИ АО «Завод «Сланцы», ныне пенсионер:

Если сейчас не сохраним сланцевеработку, то в недалеком будущем придется начинать все с нуля. На моем веку трижды были попытки отказаться от этого неконкурентоспособного топлива, и все возвращалось «на круги своя». Я убежден, сланцу принадлежит будущее. Это молодая промышленность, но наработок, опыта, усовершенствований технологий сделано очень много, как ни в какой другой стране. На Северо-Западе России нет нефти, природ-

стол» редакции газеты «Знамя труда»

ного газа, угля. Трудно сланцу соперничать с этими уникальными видами топлива, как бы приготовленными самой природой. Но и сланец — эта «золушка» среди топлива — тоже таит в себе множество редких соединений, каких нельзя получить ни из какого другого сырья. Запасы угля, нефти, газа небезграничны. Запасы же сланца только у нас геологических 195 млрд. тонн, в том числе кондиционных 58 млрд. тонн. Использование местного сырья дает такое преимущество, как независимость региона от непредвиденных изменений в ценовой политике или в экономических свя-

делать из него восьмислойную фанеру, и это уже будет дорогой товар. Для получения фанеры нужны клей на фенол-формальдегидной основе. И эти клеи у нас есть возможность производить. Есть же проблемы со сбытом фенолов. А их у себя, в Сланцах, можно использовать.

Гражданка, называвшаяся Верой Павловной, 50 лет:

С остановкой некоторых производств экологические условия стали лучше. Нынче снег в Лучках всю зиму белый. Воздух от сосен, елей, как на курорте. Я живу у парка в Лучках. Так что нет худа без добра.. А нужен ли сланец — пусть ученые думают.

В. И. БУДЬКО — художник:

Пожалуй, сланцевая добыча и переработка только и смогут «делать» экономику района. У нас не алмазы под ногами — слан-

СЛАНЦУ ПРИНАДЛЕЖИТ БУДУЩЕЕ

зах регионов, стран. И добывать и перерабатывать сланец необходимо.

В. В. ВАСИЛЬЕВ — бывший шахтер:

Шахту им. С. М. Кирова законсервировали, а зря. Она менее механизирована, чем другие, но в ней более мощные пласти сланца в массиве. Известно же, что прослойки сланца тем мощнее, чем ближе они по направлению к Таллинну. В сторону реки Луги пласти выклиниваются почти на нет. Шахты №№ 1, 3, «Ленинградская» освоили подземные пространства чуть ли не до деревни Монастырек, а перспективное направление в сторону эстонского месторождения оставлено без внимания. Были же хорошие планы сделать шахту «Кировскую» с наименным стволом, и она могла стать весьма рентабельной.

Ю. К. КОНСТАНТИНОВ — слесарь:

Посмотрел передачу Ленинградского телевидения про наш город. Расстроился. Чем я могу помочь городу? Сам себе ответил, что от меня ничего не зависит. Купил бутылку, с горя выпил.. Работать надо. Если не будет сланца, так мы все замернем.

В. ВЛАДИМИРОВА — домохозяйка, 35 лет:

Надо сделать так, чтобы город жил, развивать побочные производства. У нас такая хорошая майолика! Хотелось бы, чтоб освоили на этом предприятии выпуск напольных ваз. Они бы огромным спросом пользовались. Такую продукцию любая «заграница» купит. Глядишь, казна города и пополнится бы. Вон какие богатые стали города, где производят тяжелую посуду, жостовские подносы или палехские шкатулки. А у нас пусть будет сланцевская керамика модного направления.

Н. В. ЛЕБЕДЕВ — бывший деревообрабочий:

Душа болит, когда узнаешь, что наш лес, которого так остается мало, проходят за рубеж, как сырье, в виде кругляка. Это не дело. Весь мир знает, что тоговать сырьем невыгодно. У нас есть деревообрабатывающие предприятия. Стоит этот же кругляк, хотя бы и основный, раскрутить на шпон,

иц. Надо сделать все, чтобы переработка его стала почти безотходной, и на этом строить «жизнь района». Алмазы тоже не вдруг превращаются в бриллианты — труда требуют. На мой взгляд, виновна монополизация транспортного хозяйства, энергетики и т. д.

Нужна демонополизация, и как можно скорее! А что касается более дешевых видов топлива, так «за морем и телушка стоит полушку, да перевоз дорогой».

Н. Ф. ПАЛИЧЕВ — специалист сланцевеработки:

Давайте посмотрим на опыт других стран, которые оказывались в таком глубоком кризисе, как мы сейчас. Америка в 30-х годах переживала полосу упадка промышленности, безработицу на фоне общего раз渲а. Выдвинули американцы нового главу государства — Рузвельта. Умнейший человек со слабым здоровьем взялся за дело. И за год выправил дела! Он ввел основополагающие законы, реструктурировал в верхах. А результаты потихонечку охватили все сферы жизни. Безработная молодежь по приказу Президента пошла в военные лагеря под командование опытных офицеров. Ее одевали, кормили на 1 доллар в день, учили. В то же время нагружали работой (что-то вроде призывных). Что делали ребята? Трудились в лесах, на полях, на предприятиях. Конечно, исполнительская дисциплина была поставлена на высочайший уровень! Вот и нашим бы безработным обеспечить кормежку на 1 доллар в день и заставить работать. Но вернемся, как говорится, «к нашим баракам». Если совсем не станем добывать и перерабатывать, город и в самом деле «умрет». Рановато все котлы ТЭЦ перевели на газ. Парочку котлов надо было бы оставить работать на пылевидном сланце. А ну как газа природного не подадут? А тут — зима! Сланец году и району нужен!

Ю. К. ПОТАПОВ — зам. гл. механика АО «Завод «Сланцы»:

Сланец выручит город в трудную годину, отказаться от него ни в коем случае нельзя. Надо собраться ведущим специалистам города, поговорить, и не один раз.

Неразрешимых задач не бывает. Я за представительную дискуссию специалистов по добыче и переработке сланца.

В. Д. КАБАНОВ — начальник цеха биоочистки АО «Завод «Сланцы»:

Прежде всего надо все расчеты и просчеты провести заново. «Рентабельно», «нерентабельно» — понятия относительные. Представьте только, что одна-единственная батарея камерных печей способна обеспечить газом весь наш район. Пусть газ и хуже природного (калорийность в три раза ниже), но 0,5 кубометра газа на одного жителя в сутки вполне хватит. Нас, жителей, в городе 52 тысячи человек, значит нам потребуется 26 тысяч кубометров газа в сутки. Вот вам и расчет: пять хорошо работающих камер обеспечат жителей газом, даже если каждый из нас ежедневно будет стирать белье и принимать ванны.

Одна батарея состоит из 23 камер, стало быть, будет газ и для котельных. Кроме того, можно и нужно перевести на газовое топливо котельные швейной фабрики и «Полимера». Смолы из сланца продают не так уж трудно, они всегда спросом пользуются. Я очень жалею, что не оставлено «путей» для очистки газа на заводе: демонтирована система извлечения серы, осушки, компримирования газа. Но надеюсь, если дойдет очередь до использования бытового газа из сланца, можно будет сделать миниатюрную сероочистку из одной или двух колонн, газа-то нашему району потребуется не так уж и много. Подвели нас эстонские энергетики крепко! Но трудное время даст толчок инженерной мысли и, в конце концов, решение сланцевой проблемы будет найдено. Рад, что газета дает возможность высказывать мнение самым разным слоям населения. В спорах рождается истина. На заводе всегда велись экспериментальные, исследовательские работы, накоплено много отчетов по ним. Сейчас вот идет работа по газификации колумбийского угля, но... кажется, он в смысле экологии похоже сланца. Надо продолжать поиски безотходных процессов переработки местного топлива на заводе или строить крупный комплекс по переработке сланца в России.

А биржи труда — тоже лазейка для лодырей. Средний заработок побольше «занимает» и полгода получают денежки. Неработающие люди теряют потребность трудиться и порой обходятся самым минимальным достатком, лишь бы сидеть дома.

Очень удручит еще и состояние бывших совхозных полей — зарастают они бурьяном, чернолесьем. Трудно будет потом восстановить плодородие земель.

Валентина Алексеевна МОИСЕЕВА — жена шахтера:

Бедный Григорий Борисович, сочувствую ему, он уже устал воевать за шахтеров. То он в Шугозере находит потребителя для сланца, то торопит проект сланцевеработывающего комплекса, то стремится наладить поставки сланцевой мелочи в Нарву. Самый заботливый человек из начальников! Хочу, чтобы ему помогли, чтобы шахтеры имели работу, а семья шахтеров не бедствовали. Хорошее дело задумано насчет внедрения проекта «энергетического комплекса», но на это уйдет 5 лет, а жить-то народу надо сейчас, детям растиль надо сегодня!

Газета «Вести» писала, что наши отходы, лежащие

в терриконах, можно перерабатывать 40 лет, делать строительные материалы и т. д. Вот занялись бы специалисты этим делом. Сколько рабочих мест появилось!

В. М. СОКОЛИНСКИЙ, научный сотрудник одного из С.-Петербургских НИИ:

Очень жаль шахты, шахтеров, громадные практические исследования сланцевеработки, но... Пока есть нефть, природный газ и каменный уголь, который можно подвергать процессам гидратации, добывать сланец можно только с дотационным финансированием отрасли. Кто использовал сланец, начиная с 50-х годов? Только СССР и Китай. Остальной мир, обладающий запасами сланца, не очень-то торопится заниматься переработкой этого сырья. Дорого. Отходов много. Экологическая обстановка ухудшается. Однако исследования идут во многих странах мира. Идут опыты на pilotных установках. Сланец — сырье будущего. Но кто будет вкладывать сегодня капиталы в отрасль, требующую постоянных финансовых вливаний? Очень жаль, но таковы условия сегодняшней экономики. Рынок диктует свои права.

С. Я. СВИРИДОВ — работник АО «Завод «Сланцы»:

Опоздали с переориентацией промышленности. Не только сегодняшним днем следовало жить нашим «впередсмотрящим».

Т. М. ПОПОВА — технолог по переработке сланца, ныне пенсионерка:

В Кохтла-Ярве с декабря 1945 года стали готовить кадры для сланцевеработывающих заводов. Сколько надежды было на сланец. Наш старый учитель говорил о сланце, будто поэму читал. Он рассказывал, как сразу после войны восстановили ТЭЦ на сланцевом топливе, как к 7 ноября 1945 года дали электричество в дома Эстонии. Пришел 1948 год. Первый газ дали Ленинграду. Перед фильмами, в киножурналах мы смотрели, как голубым цветком загорается газ на плитах ленинградцев, в водонагревателях быстро нагревается вода и вот уже в ваннах появляются веселые ленинградские мальчики. «Неужели и у нас так будет?». — спрашивали мы друг друга в общежитии и кидали куски сланца в печки. Во всех цехах завода в К-Ярве, куда мы приходили на практику, красовались громадные пластины со словами: «Едаси гаази Ленинининале», что по-русски звучало: «Больше газа городу Ленина!».

Пошел газ в Ленинград, в Таллин, Кохтла-Ярве. Жители Кохтла-Ярве стали использовать газ в 1950 году. И только в 1956 году начала газифицироваться улица 1 Мая в Сланцах. Мы гордились, что работа у нас трудная, вредная, опасная, но нужна людям. Я верю, что сланец перерабатываться будет. Исследование проведено дикое количество, выращены золотые кадры. Как потерять все это?

В. Г. ИГНАТЬЕВ — слесарь АО «Завод «Сланцы»:

Раньше нашим главкомом ведал Машин. Он горой стоял за сланцевеработку. А нынче у министра топливной промышленности много отраслей, и до сланца, видать, руки не доходят. Будь я на его месте — подал бы в отставку, раз не умею наладить реализацию сырья сланцевых шахт.

Беседу вела
Г. ПЛАХОТЮК.

15 марта 1996 года

«ЗАМЯ ТРУДА»



С 18 по 24 марта 1996 года

ПОНЕДЕЛЬНИК, 18 МАРТА
ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 15.00, 18.00, 23.35 Новости.
15.20 «Драконы подземелий».
15.40 Марафон-15.
16.00 Звездный час.
16.35 «Элен и ребята».
17.00 Джем.
17.30 Семь дней спорта.
18.20 «Секрет тропиканки».
19.10 Час пик.
19.35 Угадай мелодию.
20.05 Мы. Программа В. Познера.
20.45 Спокойной ночи, малыши.
21.00 Время.
21.30 Операция.
21.50 «Детективное агентство «Лунный свет».
22.50 До и после.. Ведущий— В. Молчанов.
23.45 «Жертва для императора», х. ф.

КАНАЛ «РОССИЯ»

- 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести.
14.20 Деловая Россия.
16.05 Праздник каждый день.
16.15 Там-там-новости.
16.30 Полчаса на чудеса.
17.20 Новая линия. Депеша.
17.50 Ваш партнер. Банк возрождения.
18.15 Спасение-911.
19.10 L-клуб.
20.25 Подробности.
20.35 Вс. Санаев в фильме «Возвращение Святого Луки».
22.40 Прогноз погоды.
22.50 Клип-антракт. Валерия.
23.30 Река времени.
23.35 Автомиг.
23.40 Репортёр.
23.55 «Спрут-6. 10-я серия.

ТВ «ПЕТЕРБУРГ — 5-Й КАНАЛ»

- 14.00, 15.00, 16.30, 19.30, 22.45 Информ-ТВ.
14.10 Скорая помощь.
14.40 Советы садоводам.
14.50, 16.10, 0.25 Музыкальный момент.
15.05, 19.55 «Первая любовь». 10-я серия.
15.55 «Статуй над городом», фильм.
16.15 Стиль жизни.
16.40 Информ-ТВ. «Немецкая волна».
16.55 «Кучка стариков», х. ф. (США).
18.20 Рецепт.
18.30 Страсти-мурдасти.
18.45 Телеблиц.
18.50 Пой с нами.
19.10 Большой фестиваль.
19.50 Спортивные новости.
20.45 Телеслужба безопасности.
20.55 От первого лица. Выступление председателя ФП СПб и Ленобласти Е. Макарова.
21.05 «Сказка на ночь», х. ф. (Россия).
22.30 Экспресс-кино.
23.00 Спорт, спорт, спорт.
23.20 День рождения.
23.30 Телекомпакт.
0.10 Овертайм.

ВТОРНИК, 19 МАРТА
ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 7.30 Телеутро.
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.40 Новости.
9.15, 18.20 «Секрет тропиканки».
11.00 Смехопанорама.
11.30, 19.35 Угадай мелодию.
12.10 Телерадиокомпания «Мир».
12.50 «Открытая книга». Фильм 1-й, 5-я серия.
14.00 «Весенние мелодии», мультфильм.
14.10 «ТСН».
15.20 «Драконы подземелий».
15.40 Кварьете «Веселая квампания».
15.50 Мультитроллия.
16.10 Волшебный мир, или Синема.
16.35 «Элен и ребята».
17.00 ...До 16 и старше.
17.30, 1.40 Семь дней спорта.
19.10 Час пик.
20.00 Тема.
20.45 Спокойной ночи, малыши.
21.00 Время.
21.30 Операция.
21.50 М. Ладынина и В. Зельдин в фильме «Свинопака и пастух».
23.25 Москва, Кремль.
23.50 Хит-парад.
0.30 История сокровищ Пат-

риаршей ризницы в детективе «Черный треугольник». 1-я серия.

КАНАЛ «РОССИЯ»

- 10.50 Ключевой момент.
11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести.
11.20 Милицейская хроника.
11.30 «Воительница», х. ф.
12.15 Репортажи с мест.
12.30, 14.20 Деловая Россия.
16.05 Праздник каждый день.
16.15 Там-там-новости.
16.30 Компас «Роста». «Кэтрин и ее музыка», д. ф. из цикла «Перемена в моей жизни» (Англия).
16.45 Месяцеслов.
16.55 Клип-антракт.
17.20 Новая линия.
17.50 Никто не забыт.
17.55 Киноафиша.
18.10 Ваше право.
18.25 Устами младенца.
18.55 «Петербургские тайны», 40-я серия.
20.25 Подробности.
20.35 «Мой ласковый и нежный зверь», х. ф.
22.30 Прогноз погоды.
22.40 Рек-тайм.
23.30 Река времени.
23.35 Автомиг.
23.40 Дневник фестиваля «Золотая маска».

23.55 Футбол. Кубок УЕФА. 1/4 финала. «Ноттингем форест» (Ноттингем) — «Бавария» (Мюнхен).
ТВ «ПЕТЕРБУРГ — 5-Й КАНАЛ»

- 13.00, 14.00, 15.00, 16.30, 19.30, 22.45 Информ-ТВ.
13.10, 19.55 «Первая любовь». 11-я серия.
14.10 Скорая помощь.

Продолжаем прием цветного лома от населения. Телефон 74-193 с 9 до 17 часов, кроме выходных.

- 14.40 Советы садоводам.
14.50 Телеблиц.
14.55, 21.00, 22.35 Музыкальный момент.
15.05 «Сказка на ночь», х. ф. (Россия).
16.40 Информ-ТВ. «Немецкая волна».
17.00 Стиль жизни.
17.15 Овертайм.
17.30 Детское ТВ: Ребятам о зверятах.
18.00 По всей России.
18.10 Показывает ЛОТ.
19.10 Большой фестиваль.
19.50 Спортивные новости.
20.50 Телеслужба безопасности.
21.05 «Маленький прокурор», х. ф. (Германия).

- 23.00 Спорт, спорт, спорт.
23.20 День рождения.
23.30 Моя музыка. Сева Новгородцев.

СРЕДА, 20 МАРТА
ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 6.00 Телеутро.
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.50 Новости.
9.15, 18.20 «Секрет тропиканки».
10.05 Тема.
10.50 В мире животных (с сурдопереводом).
11.30 Угадай мелодию.
12.10 Телерадиокомпания «Мир».
12.50 «Открытая книга». Фильм 2-й, 1-я серия.
14.00 «Синичкин календарь. Весна», мультфильм.
14.10 «ТСН».
15.15 «Приключения в Одисее», мультсериал.
15.40 Кактус и К°.
15.50 До-ми-солъ.
16.10 Зов джунглей.
16.35 «Элен и ребята».
17.00 Тет-а-тет.
17.30 Семь дней спорта.
19.20 Футбол. Лига чемпионов. 1/4 финала. «Спартак» (Москва) — «Нант» (Франция). Трансляция. В перерыве: Спокойной ночи, малыши.
21.20 Время.
22.05 Комедия Юрия Мамина «Фонтан».
24.00 Кинематографъ.
0.30 Хит-парад.

1/4 финала. Обзор трех матчей.

КАНАЛ «РОССИЯ»

- 7.30 Время деловых людей.
8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести.
8.25 Требуются... Требуются...
8.30 Что день грядущий...
8.35 Ритмика.
8.50 Всего понемногу.
9.40 Телегазета.
9.45 Крестьянский вопрос.
10.05 «Санта-Барбара», х. ф.
11.20 Чрезвычайный канал. Живем и любим.
11.30 Музыкальный экспромт.
11.45 «Волшебный школьный автобус», мультсериал.
12.15 Репортажи с мест.

Агентство «Недвижимость»

лицензия ЛО-01-РД № 0082-001/96, оказывает услуги по всем операциям с недвижимостью. Гарантируется безопасность и конфиденциальность сделок. Ждем вас с 10.00 до 17.00 по адресу: ул. Ленина, д. 3, кв. 4. Тел. 21-373.

2-2

- 12.30, 14.20 Деловая Россия.
16.05 Праздник каждый день.
16.15 Там-там-новости.
16.30 Чья сторона?
17.20 Новая линия. Дальний Восток.
17.50 Клип-антракт. М. Шуфутинский.

- 17.55 От винта.
18.10 Кипрас Мажейка. Параллели.
18.25 Своя игра.
18.55 «Петербургские тайны», 41-я серия.
20.25 Подробности.
20.35 «Санта-Барбара», х. ф.
21.30 «Домино» М. Боярского.
22.05 Прогноз погоды.
22.10 Чрезвычайный канал.
23.30 Река времени.
23.35 Автомиг.
23.40 Дневник фестиваля «Золотая маска».

ТВ «ПЕТЕРБУРГ — 5-Й КАНАЛ»

- 13.00, 14.00, 16.35, 19.30, 22.45 Информ-ТВ.
13.10, 19.55 «Первая любовь». 12-я серия.
14.05 Скорая помощь.
14.35 Советы садоводам.
14.45 Мультфильм.
14.55, 17.00, 17.35 Музыкальный момент.
15.05 «Маленький прокурор», х. ф. (Германия).
16.45 Информ-ТВ. «Немецкая волна».

- 17.05 Стиль жизни.
17.20 Экспресс-кино.
17.40 Детское ТВ: Лучше хромом.

- 18.10 Показывает ЛОТ.
19.10 Большой фестиваль.
19.50 Спортивные новости.
20.50 Телеслужба безопасности.

- 21.05 С. Мрежек. «Чародейная ночь», телеспектакль.
21.55 Золотой теленок.

- 22.00 Спорт, спорт, спорт.
22.20 День рождения.

- 23.30 Личное дело.
24.00 Жорж Брассанс. «Я пришел на свидание с вами», д. ф. (Франция).

20.05 Один на один.
20.45 Спокойной ночи, малыши.
21.00 Время.

21.45 Роджер Мур в боевике «Захват в Северном море».

22.30 Фигурное катание. Чемпионат мира. Парное катание. Произвольная программа. Передача из Канады.

0.30 «Черный треугольник», 2-я серия.

КАНАЛ «РОССИЯ»

- 7.30 Время деловых людей.
8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести.

- 8.25 Требуются... Требуются...
8.30 Что день грядущий...
8.35 Ритмика.

- 8.50 Всего понемногу.
9.40 Телегазета.

- 9.45 Крестьянский вопрос.
10.05 «Санта-Барбара», х. ф.

- 11.20 Милицейская хроника.
11.30 Торговый дом. «Ле Монти».

- 11.45 Мульти-пульти. «Квартира из сыра», «Мы с Шерлоком Холмсом», «Кораблик».

- 12.15 Репортажи с мест.
12.30, 14.20 Деловая Россия.

- 16.05 Праздник каждый день.
16.15 Там-там-новости.

- 16.30 Кенгуру.
17.20 Новая линия.

- 17.50 Танц-экспресс.
18.05 Золотая визитка.

- 18.25 Артобстрел. Алена Свирдова.

- 18.55 «Петербургские тайны», 42-я серия.

- 20.25 Подробности.
20.35 «Санта-Барбара», х. ф.

- 21.30 Нос.
22.00 Прогноз погоды.

- 22.05 На политическом Олимпе.

- 23.30 Футбол. Кубок кубков. 1/4 финала. «Рапид» (Вена) — «Динамо» (Москва). Передача из Вены.

- 1.30 Река времени.
1.35 Автомиг.

- ТВ «ПЕТЕРБУРГ — 5-Й КАНАЛ»

- 13.00, 14.00, 15.00, 16.30, 19.30, 22.45 Информ-ТВ.

- 13.10, 19.55 «Первая любовь». 14-я серия.

- 14.10 Скорая помощь.
14.40 Советы садоводам.

- 14.50 Рецепт.
15.10 «Кроткая», х. ф.

- 16.20, 17.25, 21.00 Музыкальный момент.

- 16.40 Информ-ТВ. «Немецкая волна».

- 17.00 Стиль жизни.

- 17.15 «Александровский парк». Телефильм.

- 17.30 Похулиганим! Передача для детей.

- 18.00 По всей России.
18.10 Показывает ЛОТ.

- 19.10 Большой фестиваль.
19.50 Спортивные новости.

- 20.50 Телеслужба безопасности.

- 21.05 С. Мрежек. «Чародейная ночь», телеспектакль.

- 21.55 «Открытие», х. ф.

- 22.00 Спорт, спорт, спорт.

- 22.20 День рождения.

- 23.30 Парад парадов.

- 0.10 «Мона Лиза», х. ф.

СУББОТА, 23 МАРТА
ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 7.45, 9.10 Телеканал «Подъем!».

Цены на основные виды продуктов в отдельных магазинах нашего города

Наименование продуктов	Магазин № 15 «Инвалид»	Магазин № 15 ИЧП «Плюсса»	Магазин «Юбилейный»	АООТ «Дукат-Маркет»	АООТ «ОРТИКО» № 1, 3, 37	Магазин № 19	Магазин № 42	Магазин № 36	Магазин № 33 «Хозяюшка»	Магазин «Молоко»	ООО «Маргарита»
Мясопрод.	—	8,4—9,5	9,3; 13,9	8,5—14	8,5—14,5	8,9	8,2—14	9,5—13,5	8,6	8,52—11	— 14
Сметана	—	2,9	—	3,25	3	—	2,9	2,8	—	2,75	9,66 2,9
Картофель	—	1,7	1,6	1,7	1,6	1,5	—	1,7	—	—	1,7
Лук	—	—	—	3,2	2,8; 4	—	3,5	3	—	—	—
Морковь	—	—	2,3; 5	2,4	2,5	1,9	—	2,3	1,8	—	2,1
Капуста	—	—	—	—	4,5	2,8	—	3	2,6	—	3,5
Яйца	—	—	—	5,1	5	—	5	5	—	—	—
Масло слив.	3,8	3,5	18,5	17	15	—	16	27,5	—	24,5	26,25
Рыба свеж.	—	—	—	—	6—12	7—10	8,5—10,8	—	6,8—9,8	6,5	—
Рис	—	—	4,2	4,1	4,5	4	4,2	4	3,8	—	3,6
Пшено	—	2,8	2,9	3,1	2,8	2,9	2,9	2,7	2,7	3	2,7
Мука	—	2,8	2,6	2,8	2,7	2,6	2,8	3	2,4	2,9	2,8
Макар. изд.	4,3	4,2—4,4	5,2	4,2—4,5	4,5	4	4,2—4,4	4,2	3,8	4,6	4,4
Гречка	—	4	4	4	3,5—4	3,7	4	4,3	3,4	—	3
Манка	—	3,8	3,7	3,6	3,8	3,5	3,5	3,5	3,35	4,1	3
Кобл. вар.	—	13,5	17	13,5—17	14,5—20	16,5—18	14—17	16—18	15,7—17,5	20	13,8 13,8—16,8
Копчености	—	19—20	24—35	19—21	22—30	20,5	20,5	—	20	—	19,8 18—32
Сыр	—	15—23	14,5—20,5	—	15—22	20—23,5	16	23	19,5—23,3	—	20,95 21,9
Сах. песок	3,7	4,1	3,7	4,2	3,4; 4	—	4	3,4	—	3,5	3,9 3,9
Масло раст.	—	8—9	—	—	7,5	7,2	8,5	8,5	7	8,5	— 8

Цены даны в тысячах руб. на 13 марта 1996 года.

ПРОБЛЕМА, КОТОРУЮ НЕ СНЯТЬ

Иванова с улицы Партизанская: «Шла я в сторону базара и вижу, как женщина, лежа на земле, отбивается от огромной собаки. Бросилась на помощь, так и мне досталось. В результате порвана одежда. А женщина до чего была напугана, что не могла и слова сказать, нужно было обращаться к услугам «скорой помощи». А между тем, собака — хозяйственная, с ошейником. В стороны и дамочка стояла, и вместо того, чтобы принести пострадавшей хотя бы извинение, встала на защиту собаки, мол, она не кусачая. Выяснялось, что эта владелица животного, бесполезно, да и на собаке нет адреса...»

Раньше эта проблема меня как-то не касалась. Да и потишие было. А теперь хоть никуда не ходи, собаки всюду сопровождают».

Такой сигнал поступил по «горячему телефону» 22 февраля.

«В какой-то мере об этом уже не хочется и писать. Но как говорят, нас «достали».

Много лет у стадиона «Химик» существует лыжная трасса, длиной 5 и 3 километра. Трехкилометровка была освещена и поддерживалась в нормальном состоянии благодаря администрации АО «Завод «Сланцы». Была освещена, да кончилась, благодаря перестроенному попустительству да «демократическим» законам. Алюминиевые провода вырезали, а их было около 8 километров (три-четыре нитки по трассе), много опор спилили. Найдены ли виновные, понесли ли наказание, — ничего не известно.

Ладно, «освещенка», считай, похоронена. Но к этой

беде прибавилась другая. В районе стадиона и реки Кушелки, где проходит лыжная трасса, ребятам — лыжникам житья не стало от собак разных пород, иные ростом с хорошего теленка. Владельцы этих животных облюбовали трассу для выгула собак, без поводков. И те набрасываются. Уже несколько раз были покусаны ребята, порваны их костюмы. На замечания, чтобы по лыжне не ходили с собаками, ответы одни: «Не ваше дело, где

хотим, там и ходим. Будете возникать — собак натравим».

В старые «дурные» времена не с каждой собакой и не во всякое время можно было ходить в лес. Охотникам это хорошо известно, существует Закон об этом. Сейчас же большинству людей на все законы наплевать. А они, законы, по содержанию и выгулу собак хорошие, но в Сланцах они не выполняются. А ведь в данном случае, в том, как людям можно защитить себя, должен быть интерес общественный. Лыжней пользуются все горожане, школьни-

ки, дошкольники. И эти места мы считаем общественными, оздоровительными. А если это не так, значит пусть администрация издаст постановление, которым район стадиона «Химик», берега Кушелки, где проходит лыжная трасса, объявит местом выгула собак. И будем подыскивать для отдыха и спорта другие места, более безопасные. А бороться и скандалить уже нет сил. Пока конфликты мелкие, но рано или поздно доброму кончатся.

И. ИЛЬИН,
ветеран войны, труда,

ОТ РЕДАКЦИИ: К сожалению, к теме о собаках — хозяйственных и бесхозных — приходится обращаться довольно-таки часто. И она ненадуманная. Она беспокоит сланцевчан. Но нельзя сказать, что со стороны руководителей города к ней нет внимания. Более того, создан и существует очень хороший документ, который предусматривает в деталях условия содержания, выгула четвероногих друзей, от-

ветственность хозяев собак за соблюдение правил (а они всероссийские), уплату налога и многое другое. Предусмотрено и то, что беспризорных собак не должно быть на улицах. Но вот почему-то документ не выполняется, и по-прежнему хозяевами на улицах остаются собаки, а люди ходят с оглядкой, пугаясь и страшась.

Светлане Ивановне ТУШЕВСКОЙ

Поздравляем с днем рождения! Желаем, чтоб счастье всегда улыбалось, чтоб в жизни все было легко, чтоб только хорошее в жизни случалось, плохое ушло далеко.

Поповы, Лучины, Григорьевы.

ТЕЛЕВИДНЫЕ КАНАЛЫ «РОССИЯ»
8.00, 14.00, 20.00, 23.00 Вести.
8.25 Четыре дня грядущий...
8.30 «Вокруг света», или Загадка доктора Никодима». 8.45 Золотой ключик.
9.05 Этикетка.
9.15 Твои возможности, человек.
9.45 Парламентская неделя.
10.30 Большой хоккей.
11.10 Клип-антракт. Р. Ибраимов.
11.15 Как жить будем?
12.00, 23.30 Служба 299-00-00.
12.15 Пилигрим.
13.00 Праздник «Труда».
13.30 Поэт в России — больше, чем поэт. Программа Е. Евтушенко.
14.20 Де-факто.
14.35 «Бланш», х. ф. 1-я с.
15.25 Караке по-русски.
15.45 Сигнальный экземпляр.
16.00 Империя игр. Гладиаторы.
16.50 Клип-антракт. Ф. Киркоров.
16.55 Футбол. Чемпионат России. «Спартак» (Москва) — «Черноморец» (Новороссийск).
18.55 «Петербургские тайны». 43-я серия.
20.25 Субботний вечер с Р. Быковым.
21.55 Прогноз погоды.
22.05 Совершенно секретно.
23.45 Река времени.

23.50 Автомаг.
23.55 Программа «А».
0.55 Адамово яблоко.
ТВ «ПЕТЕРБУРГ — 5-Й КАНАЛ»
10.00 Актуально — насущно.
10.30 Стиль жизни.
10.45 День рождения.
10.50 И все было...
11.30 Наобум. Г. Жженов.
12.00 Тенисс. Международный турнир.
13.35 Европейский Союз представляет: «Олимпийская гонка», д. ф.
14.05 «За глаза», музыкально-развлекательная программа.
14.30 Еще одна Россия.
16.00 Любите ли вы учебный театр?
16.30, 19.30, 22.00 Информ-ТВ.
16.40 Мы и банк.
17.20 Зебра.
18.10 Не хочешь — не смотри. Теле-граф.
19.10 Большой фестиваль.
19.55 Спортивная программа.
21.25 «Ужас приходит в полнолуние», телеспектакль.
22.20 «Говорите... мне интересно», х. ф.
23.40 Музикальный рай.
ВОСКРЕСЕНЬЕ, 24 МАРТА
7.50 Тираж «Спортлото».
8.00, 9.10 Телеканал «Подъем!».
9.00, 15.00, 18.00, 23.55 Новости.
10.25 Пока все дома.
11.00 Утренняя звезда.
11.50 Из первых рук.
12.00 Служу России!
12.30 Играй, гармонь любими!

15.20 Вокзал мечты. Юрий Башмет.
16.00 Клуб путешественников.
16.45 Футбольное обозрение.
17.15 Мультфейверк.
18.20 КВН-ассорти.
18.55 Фигурное катание. Чемпионат мира. Женщины.
19.55 Мультифильм.
20.00 Комедия «Откройте, полиция!».
22.00 Воскресенье.
22.50 Новости спорта.
23.00 «Детективное агентство «Лунный свет».
0.05 Любовь с первого взгляда.
0.40 «Дождь в чужом городе», т. ф.
КАНАЛ «РОССИЯ»
8.00, 14.00, 20.00, 23.00 Вести.
8.25 Четыре дня грядущий...
8.30 Теремок.
8.45 Гостиница деда Мазая.
9.00 Наш сад.
9.30 Хроника.
10.00 Доброе утро. Завтрак для чемпионов.
10.30 Аты-баты...
11.00 Вести в одиннадцать.
11.15 Русское лото.
11.55 Торговый дом. «Ле Монти».
12.00 Лучшие игры НБА.
13.00 Этот неизвестный... С. Шакуров.
13.45 Горячая десятка.
14.20 Не вырубить...
14.35 «Бланш», х. ф. 2-я с.
15.25 Футбол без границ.
16.10 Клип-антракт. И. Аллегрова.
16.15 Книжная лавка.
16.45 В мире животных.
17.40 Телекросс.
18.00 Волшебный мир Диснея. «Чокнутый», «Аладдин», мультсериалы.
18.55 Снимается кино...
19.00 Колесо истории.
20.25 «Коктейль», х. ф.
21.10 Клип-антракт. И. Аллегрова.
21.15 Книжная лавка.
21.45 В мире животных.
22.15 Прогноз погоды.
22.25 У Кюши.

23.30 Служба 299-00-00.
23.45 Река времени.
23.50 Автомаг.
23.55 Дневник фестиваля «Золотая маска».
0.10 Тихий дом. Программа С. Шолохова.
ТВ «ПЕТЕРБУРГ — 5-Й КАНАЛ»
9.20 Это ваш день.
9.50 Целительное слово.
10.20 Стиль жизни.
10.35 «Солнце в кармане». Худ. фильм.
11.45 День рождения.
11.50 Храм.
12.20 Барабашка-ТВ. Клоунада.
12.35 Россия. Выбор пути.
13.05 Классика-5. Вокруг театра. Приглашает Л. Каizarновская.
13.25, 23.10 Тенисс. «Кубок Санкт-Петербурга-96».
15.00 Программа «Адажио».
15.40 Детское ТВ: Золотой ключик: Сказка за сказкой. «Каменное сердце».
16.35 Анонс программ 5-го канала.
16.50, 18.55 Музыкальный момент.
16.55 Чемпионат Италии по футболу.
19.00 Пой с нами.
19.20 Телеблизи.
19.30 Информ-ТВ.
20.00 «Как преуспеть в рекламе», х. ф.
21.30 Телешансон.
22.00 Информ-ТВ.
22.25 Нуу смокинг.
23.30 «Три друга», х. ф.-пародия.

ПОКАЗЫВАЕТ ЛОТ в 18 часов 10 минут на 5-м канале

19 МАРТА. Открывает программу репортаж о встрече представителей общественных движений и политических партий Ленинградской области.

принимающих участие в президентской выборной кампании.
Далее мы расскажем о прошедшем в каютах-компании крейсера «Аврора» встрече представителей Регионального Центра РФ по празднованию 300-летия Российского флота и Санкт-Петербургского Морского собрания.
В постоянной рубрике «История русской души» зрители очередной раз встретятся с академиком А. М. Паниченко.
20 МАРТА. Вместе с журналистами Ленинградской областной телекомпании зрители побывают на птицефабрике «Скворицы», в Институте физиологии в Колтушах.
О том, как пытаются возродить малые деревни, расскажет сюжет из Волосовского района.
Есть в городе Бокситогорске художественная школа, а в ней кружок резьбы по дереву. Руководит кружком С. А. Попович. Об этом уникальном мастере смотрите сюжет «Резчик по дереву».
21 МАРТА. В программе этого дня рассказ о сегодняшнем дне гатчинского завода «Кризис».
Как обстоят дела с торговлей сельхозпродукцией, выращенной в Ленинградской области, в магазинах Санкт-Петербурга, зрители узнают из следующего сюжета.
«Я не колдун, не экстрасенс, просто применяю малоизвестную сегодня древнерусскую методику, которая называется «школа волка», — говорит о себе В. Голяков, которому посвящен один из материалов этого выпуска.

22 МАРТА. Тема прямого эфира — местное самоуправление.

За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несет рекламодатели.

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, ул. Банковская, 3. **ТЕЛЕФОНЫ:** редактор — 2-23-81; зам. редактора — 2-35-74; зам. редактора по выпуску газеты — 2-17-85; социально-экономический отдел — 2-16-70; отдел общественно-политической жизни